



### Законодательство

#### **КВР и КОСГУ на 2026 год: Минфин обновил таблицу соответствия кодов**

Ведомство среди прочего добавило увязки кодов для учета социальных компенсаций персоналу в натуральной форме – КВР 119 и КВР 129 с подстатьей 267 КОСГУ.

[Информация Минфина России](#) *Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации*

#### **Минфин упразднил формы обоснований для бюджетных смет**

С 8 февраля утрачивает силу Приказ N 87н. Минфин больше не будет утверждать формы обоснований (расчетов) к бюджетным сметам федеральных казенных учреждений.

Напомним также, что с 28 ноября 2025 года ПБС получили право утверждать сметы. До этого они только составляли и исполняли их.

[Приказ Минфина России от 17.12.2025 N 179н](#)

*Нормативные документы, РЗ, РЗ (Версия Проф), Бюджетные организации*

#### **Минфин планирует скорректировать перечни КБК на 2026 год**

Поправки к Приказу N 70н выставили на общественное обсуждение. Изменений немного. Среди прочего планируют дополнить перечень целевых статей расходов федерального бюджета. Так, хотят добавить код 01 4 07 51660 для предоставления специальной соцвыплаты медработникам отдельных категорий, который использовали в предыдущие годы.

[Проект приказа Минфина России](#)

*Проекты нормативных правовых актов*

### Судебная практика

#### **Суд решил: долги с истекшим сроком исковой давности нужно списывать с баланса учреждения**

Министерство отразило в балансе (ф. 0503130) дебиторскую задолженность с истекшим сроком исковой давности.

Проверяющие сочли отчетность недостоверной: некоторые из долгов нужно было признать безнадежными и списать, а остальные – отнести к сомнительным и перевести на забалансовый счет 04. Суд такой подход поддержал.

6-й ААС отклонил довод ведомства о том, что решать вопрос о том, относятся ли долги к безнадежным и сомнительным, может только комиссия по поступлению и выбытию активов. Министерство не организовало работу профильной комиссии. Значит, то обстоятельство, что ее решения не, не отменяет факт нарушения.

Кроме того, министерство полагало: признать долг безнадежным или сомнительным можно лишь тогда, когда все меры по взысканию исчерпаны и когда нет банкротства, реализации имущества или открытого наследного дела. Как указал суд, такие условия применяют только до окончания 3-летнего срока исковой давности. После этого возникает неопределенность относительно получения экономических выгод, поэтому долг признают сомнительным или безнадежным.

[Постановление 6-го ААС от 14.01.2026 по делу N A04-6236/2025](#)

*Арбитражные апелляционные суды*

Обзор подготовлен специалистами компании «КонсультантПлюс»